

Брифинг для исследователей со всего мира



В Посольстве Узбекистана в Вашингтоне проведен брифинг с участием почти 160 ведущих исследователей и ученых, которые объединяются в Международный клуб исследователей.

Цель - информирование о проводимых в Узбекистане преобразованиях во всех сферах жизнедеятельности, а также презентация богатого историко-культурного наследия страны.

Клуб исследователей - американское международное многопрофильное профессиональное общество, задачей которого является содействие научным и полевым исследованиям. Клуб проводит ежегодную конференцию в честь достижений в исследованиях и новых открытий. Основан в 1905 году в Нью-Йорке и объединяет исследователей и ученых всего мира.

Членами клуба являются Роберт Э. Пири и Мэтью Хенсон - первые люди, побывавшие на Северном полюсе (1909); Руаль Амундсен - первый человек, побывавший на Южном полюсе (1911); Чарльз Линдберг - первым пролетел через Атлантический океан в одиночку (1927); Эдмунд Хиллари и Тенцинг Норгей - первые, покорившие вершину горы Эверест (1953); Нил Армстронг и Базз Олдрин - первые, побывавшие на поверхности Луны (1969) и другие.



Мероприятие в посольстве открыл руководитель дипмиссии Жавлон Вахабов и предоставил информацию о Самарканде, Бухаре и Хиве, возраст которых такой же, как у Рима и Афин. Были подчеркнуты их роль в налаживании торгово-экономических связей между востоком и западом, перекрестное местонахождение на Великом шелковом пути.

Внимание гостей также обратили на красочность культур многонационального Узбекистана. С гордостью отмечено, что знания и ученые на узбекской земле всегда были ценны. Представители Клуба ознакомились с жизнью и деятельностью таких выдающихся мыслителей, как Аль-Беруни, который открыл Америку за пять веков до Колумба; Аль-Хорезми, который создал алгоритм, составляющую основу наших смартфонов; Авиценна - один из основателей современной медицины.

Гостей особо поразило, что наша страна является одной из самых безопасных стран в мире для иностранных туристов с почетным пятым местом в «Индексе глобального мира». Кроме того, по версии «Lonely Planet» Узбекистан является вторым местом в Азии, которое обязательно нужно посетить. «New York Times Journeys» выбрали Узбекистан в качестве одного из 52 мест для своих ежегодных визитов, в 2019 году они удвоили свои поездки в Узбекистан до четырех год.



Все это позволило существенно повысить интерес к нашей стране и подтолкнуло многих участников запланировать свою первую туристическую поездку в Узбекистан в 2020 году.

Как отметил президент Клуба исследователей Ричард Виз, он очень рад присутствовать в сказочной атмосфере многовековой и красочной культуры Узбекистана.

- В прошлом году я был удостоен чести посетить вашу страну и принять участие в первом Международном инвестиционном туристическом форуме, - говорит Р. Виз. - Несмотря на то, что я побывал практически во всех уголках мира, в ходе моей первой поездки в Узбекистан я влюбился в вашу страну, кухню, гостеприимных людей, удивлен богатой архитектурой и неповторимой культурой. Я активно выступаю за то, чтобы все больше американцев увидели ту неизвестную многим нам красоту вашей страны и обогатили себя знаниями о бесценном историко-культурном наследии Узбекистана.

Мероприятие способствовало установлению контактов с ведущими учреждениями США для дальнейшего наращивания узбекско-американских отношений.

Председатель Американского Совета по конкурентоспособности Дебора Винс-Смит отметила, что для них честь принять участие в этой презентации посольства.

- Мы открыли для себя страну, которая в течение многих веков играла ключевую роль в развитии

евроазиатской цивилизации, города которой служили опорными точками Великого шелкового пути.

Я бы хотела также подчеркнуть, что Узбекистан и сегодня становится важным государством в налаживании торгово-экономических и политико-дипломатических отношений между западом и востоком - говорит Д. Винс-Смт. - Динамично развивающаяся страна с молодым и энергичным населением имеет очень хорошие перспективы для дальнейшего развития. Я надеюсь, мы установим партнерские отношения с Узбекистаном в области развития инновационных технологий и укрепления устойчивого экономического развития в 21 веке.

Источник